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Problem 4. Her a,b, c pozitif gergek sayilari icin

(a4 2b+2¢)(3a+2b+2¢) (b+2c+2a)(3b+2c+2a) (c+ 2a+ 2b)(3c + 2a + 2b) - 105
(b+c)(2a+b+c) (c+a)(2b+c+a) (a+b)(2c+a+0) - 8

oldugunu gosteriniz.

Problem 5. Emre ile Bagar, n > 3 bir tam say1 olmak tizere, tahtaya diizgiin bir n-gen ¢iziyor
ve ardindan bir oyun oynamaya baghiyorlar. Emrenin bagladigi ve sirayla hamle yaptiklar:i bu
oyuna iki oyuncu da 0 puan ile baghyor. Sirasi gelen oyuncu, tahtadaki ¢okgenin daha once
boyanmamisg bir kogesini boyuyor. Bu hamlenin sonucunda, boyadigi kogenin o an halihazirda
boyanmig olan komsu koselerinin sayisi (0, 1 ya da 2) kadar puan kazaniyor. Boyanacak koge
kalmadiginda oyun bitiyor ve daha yiiksek puana sahip olan oyuncu oyunu kazaniyor. Esitlik
durumunda oyunun sonucu beraberlik oluyor. Buna gore n sayisinin hangi degerlerinde Emre,
hangi degerlerinde Bagar bu oyunu kazanmay1 garantileyebilir?

Problem 6. Levent; bir n pozitif tam sayisi ile karsilagtigl zaman oyle bir & pozitif tam sayisi
bulmak istiyor ki, n = dyds - - - dj, esitligini ve her i = 1,.... k igin d? | n + d; olmasim saglayan
dy,ds, ..., dy pozitif tam sayilar1 bulunabilsin.

a) Levent’in amacina ulagmasini saglayan n pozitif tam sayilar1 sonsuz ¢oklukta midir?

b) Levent, 1 haricindeki herhangi bir tam kare ile kargilagtiginda amacina ulagabilir mi?

Swav stresi 4 saat 30 dakikadar.
Her soru 7 puan degerindedir.



